

# 市民家门口可买免税进口货啦

## 综保区“国际超市”10月开业,每人每年可免税购买2万元商品

本报9月25日讯(记者 修从涛) 市民在家门口就能买到便宜进口货啦!10月1日,济南综合保税区进口商品保税展示交易中心将正式开业。对于这个家门口的“国际超市”,市民每人每年可免税购买2万元商品。

随着网络的发展,网购成为越来越多年轻人的选择,其中也兴起了从海外的购物网站购买商品的“海淘”一族。然而,“海淘”商品的质量问题一直困扰着人们,于是海外代购

也随风而起,由此也引发了一些纠纷案件。

有没有一个两全办法,能让消费者买到物美价廉的进口商品呢?据了解,济南综合保税区进口商品保税展示交易中心将于10月1日正式开业。对于这个家门口的“国际超市”,将给市民带来哪些优惠呢?

“只要是生活用品类,每人每年可以免税购买2万元的商品,以身份证号为准,只要是中国公民就行。”济南综合

保税区进口商品保税展示交易中心相关负责人介绍,交易中心的商品应有尽有,大到医疗器械、农业器械,小到奶粉、进口生鲜,甚至一根火腿肠,“还包括多种服装、皮包、红酒等奢侈品品牌。”

购买这里的商品比在普通超市能优惠多少呢?相关负责人举例介绍:“酒窖,商场里售价1500元左右的红酒,在综保区购买仅需要800元至1000元即可,零售价相当于市场价的7折至8折,若是大量团购,价格还

能再低。更为重要的是,从这里购买的商品保真,解决了“海淘”一族不慎买到假货的困扰。

据了解,综保区进口商品保税展示交易中心将为日用品做防伪标识,如果出现了问题将启动问责制。“我们的奢侈品牌价格比商场优惠,且都是保真的,如果不满意可以退换货。”交易中心负责人表示,目前济南正在向海关总署提交跨境电子商务的申请,在不久的将来,市民可以在家门口直接买到全世界的商品。

## 二百人骑行 倡导低碳交通



200余人一路骑行宣传低碳环保。 通讯员 肖彬 摄

本报9月25日讯(记者 修从涛 通讯员 肖彬) 20日,一支200余人的骑行队伍,浩浩荡荡来到省城金街泉城路,宣传“低碳交通,绿色出行”,壮观的场面引来路人纷纷驻足围观。上千名骑行爱好者纷纷签名许愿,响应公交周绿色出行倡议。

20日上午,高新区会展中心附近汇集了来自省城各个行业的骑行爱好者,为响应国家“公交宣传周”绿色出行,这些热衷环保的爱心人士志愿报名组成了一支200多人的骑行队伍。

据了解,这支骑行队伍中最大年龄的骑行队员74岁。“都非常热爱骑行,喜欢户外运动,并希望能够通过自己的努力,为环境保护出一份力。”一位受访的阿姨介绍,作为老济南人,在看到省城快速发展的同时,也为环境质量的下降而担忧,“听说有这么个活动时,就赶紧报了名。既锻炼了身体又宣传了公益。”

骑行队伍从高新区会展中心出发,途经工业南路、解放路、泉城路,到达市中心泉城广场附近,经趵突北路折返大明湖路、东关大街、历山路、北园大街,终点到幸福柳广场。据活动主办方祥泰实业相关负责人介绍,举办此次公益骑行活动的目的,就是借国家“公交宣传周”之机,以一种实际活动向市民发出倡议,树立“低碳交通,绿色出行”的环保理念。

## 高新区市场监管局开展食品安全专项整治

# 学校周边170余家食品摊店受检



执法人员对食品摊店进行突击检查。 通讯员 王兹东 摄

本报9月25日讯(记者 修从涛 通讯员 王兹东) 近期,高新区市场监管局组织开展中小学校周边食品安全专项整治行动,全面规范中小学校周边食品店、餐饮店、食品摊贩经营管理,将对学校周边170余家食品摊店进行专项检查。

根据部署要求,高新区市场监管局已先后对15所中小

学校周边的82家食品店、77家餐饮店及13家食品摊贩开展了摸底调研、动员培训、前期宣传等行动,与162家食品相关单位签订了《安全承诺书》,发放《食品原料、添加剂名目公示》、《食品原料进货验收台账》等资料500余份。深入15所中小学校开展食品安全教育活动,面对面讲解食品安全知识,发放《食品安全告知书》75

张、《中小学食品安全卡》1000余份,“寻笑脸就餐,保舌尖安全”宣传光盘80余套,广泛动员师生、家长和社会各界参与食品安全管理,全面提升中小学校周边食品安全水平。

此次行动共分为三个阶段,9月至10月为规范示范阶段,11月至12月为推进阶段,2015年上半年为全面完成阶段。整个整治行动将按照示范

推动,以点带面的步骤逐步深化中小学校周边的规范治理,为全面提升中小学校周边的食品安全水平打下坚实的基础。

目前,高新区市场监管局正在按照要求进行逐户检查规范,第一阶段工作正在有序开展中,一旦发现违规和不合格食品摊店,将对其进行停业整改或处罚。

# 社区运动会,千名业主来竞技

## 物业为获得名次的家庭准备了丰盛奖品

本报9月25日讯(通讯员 李伟) 20日,鑫苑物业召集四大小区业主召开的社区运动会,在济南市体育运动学校举行,吸引了来自高新区国际城市花园小区、城市之家、碧水尚景、鑫苑名家四个小区的近千名业主参加。

20日,济南市体育运动学校操场上彩旗飘扬,人头攒动,伴随着激昂的音乐,一个个运动员精神抖擞,比赛还没开始,很多运动员已经摩拳擦掌,跃跃欲试了。上午9点,运动会开幕式开始,仪仗队、各表演代表队、城市之家、碧水尚景、国际城市花园代表队、鑫苑名家代表队,在领队的带领下排成方队,伴着礼花,喊着各口号依次走过主席台,随后鑫苑物业山东分公司总经理何勇及各队代表进行了会前致辞及宣誓,鼓舞人心,发

自肺腑的讲话赢得了业主的阵阵掌声。紧接着是精彩的表演,老年舞蹈舞出了不老的青春,太极拳精彩的表演让大家看到了社区的和谐夕阳美。

9点半,在一阵热烈的欢呼声中运动会拉开了帷幕,不少业主不但自己积极参与,还带来了自己的亲朋好友助威助威,比赛现场一片沸腾,业主欢声笑语此起彼伏,一阵阵的“加油”声响彻体育场上空,运动会共设14个比赛项目,分为竞技类和趣味类两种,其中竞技类比赛最为激烈和号召人:在百米跑中,无论成年组还是少儿组都全力以赴,颇有正规比赛与专业运动员的架势,运动员们听到发令枪声后像是利箭一样飞奔出去;少儿组更为有趣,一个个平时活泼可爱的小宝宝们,表情严肃但姿势十分可爱地在



社区运动会,业主们同场竞技。 通讯员 李伟 摄

赛场上比赛。最扣人心弦的就是拔河比赛,赛场上四个管理处组成的业主代表队,在项目负责人的指挥下整齐地喊着号子,使尽全身力气去比赛,全场气氛达到了最高潮。

本次运动会为取得名次的

家庭准备了丰盛的奖品,让参与其中的每一位业主在运动的同时都能收获一份欣喜,不仅体现了鑫苑物业“美好家园”的人性化关怀与周到服务,更彰显了鑫苑营造“和谐、和睦、和乐”社区文化的拳拳之心。

## 豪客来新品上市 试吃还有礼券送



豪客来新菜单美味升级,2014年全新28款新品隆重登场同时,官方微信正在进行新品活动,发放优惠券,还有机会免费试吃。

9月17日,豪客来推出丰富的28款新品。主打的帕玛森风味芝士牛排,将芝士之皇的浓郁风味和鲜嫩肋牛肉完美结合,全新的主食种类——4款意面和3款西式饭类,巴塞罗那风情海鲜意面和马德里风情海鲜烩饭。同时还有甜蜜的英伦布丁及法式芭菲,香脆黄金虾等多款明星小食,路易波士珍珠奶茶等缤纷饮品,让您在品尝大餐时再多添一份满足好心情。

新品上市期间,豪客来官方微信端还开展了试吃达人活动,100%得新品试吃免费券,还有机会得2000元礼券!